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Ata nº 2532 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
02 de março de 2009. Ao segundo dia do mês de março do ano dois mil e nove às 20 
horas,  na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”,  teve  início  a  2532ª  sessão 
ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores:  Almiro Sinotti, Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, Antonio Carlos Duz, Carlos de Alberto de Arruda Silveira, 
Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Natal Furlan, 
Otacilio  José  Barreiros,  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  Roberto  Bruno.  Havendo 
número legal, o Sr. Presidente, Vereador Natal Furlan, declarou abertos os trabalhos e 
informou que por força do pedido de licença requerido pelo Vereador Wallace Ananias 
de Freitas Bruno (PPS), esta presidência nos Termos do Artigo 23, parágrafo primeiro 
da Lei  Orgânica do Município,  convocou,  em face da impossibilidade expressa do 
primeiro suplente partidário, o Senhor Carlos Alberto de Arruda Silveira – Segundo 
Suplente (PPS), para ocupar a cadeira de Vereador no período de 31 (trinta e um) 
dias.  Presente na Sessão,  convidou o Senhor  Carlos Alberto  de Arruda Silveira a 
adentrar  no  Plenário,  entregar  a  declaração  de  bens  para  ser  transcrita  em livro 
próprio, e tomar assento para prestar o compromisso regimental, de pé repetindo as 
seguintes palavras:  PROMETO EXERCER / COM DEDICAÇÃO E LEALDADE /  O 
MEU MANDATO /  RESPEITANDO A LEI  E  PROMOVENDO O BEM GERAL DO 
MUNICÍPIO.  A Presidência  em seguida,  solicitou ao Vereador  Leonardo Francisco 
Sampaio de Souza Filho, 1º Secretário, que fizesse a leitura do Termo de Posse do 
Suplente  Vereador,  Carlos  de  Alberto  Arruda  Silveira.  Após  leitura  e  as  devidas 
assinaturas, o Sr. Presidente declarou empossado no cargo de Vereador o Sr. Carlos 
de Alberto Arruda Silveira. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em discussão a Ata 
nº  2531,  da  Sessão  Ordinária  de  26  de  fevereiro  de  2009,  a  qual  não  sofrendo 
impugnação, foi considerada aprovada. A seguir, solicitou ao 1º Secretário, Vereador 
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  que  procedesse  com  a  leitura  do 
Expediente: Neste momento o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves solicitou a 
dispensa  da  leitura  do  Expediente  e  Indicações,  sendo  seu  pedido  aprovado  por 
unanimidade de votos. Logo em seguida o Senhor Presidente pediu que constasse da 
Ata  o  Expediente:  01)  –  Prospecto  do  IBRAP,  sobre  os  cursos:  Recepção  de 
Autoridades e Atendimento no Gabinete, Pregão - Capacitação e Reciclagem para 
Pregoeiro e Equipe de Apoio, O Departamento Pessoal na Administração Pública, A 
Nova Câmara Municipal  e Reforma Administrativa na Administração Pública; 02) – 
Exemplar da Revista Dederação dos Comerciários, Ano 15, nº 205; 03) – E-mail da 
INLEGIS, sobre o Encontro Estadual de Secretários Municipais, de 25 a 27/03/2009; 
04) – Ofício CBH-MOGI nº 16/2009, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mogi 
Guaçu,  encaminhando  exemplar  do  Jornal  “Informativo  Bacia  do  Mogi”  de  02  e 
03/2009;  05)  –  Ofício  nº  14/2009  –  GS,  do  Deputado  Estadual  Gilmaci  Santos, 
acusado o recebimento do Requerimento nº 28/2009, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno, que visa  promover a redução do Imposto sobre a Propriedade de Veículos 
(IPVA); 06) – E-mail da Associação Paulista de Municípios, solicitando resposta do 
questionário sobre informações da Câmara Municipal; 07) – Requerimento do Senhor 
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Edson Sidinei Vick, informando que, por motivos particulares, esta impossibilitado de 
assumir  o  cargo  para  o  período  de  31  dias,  da  presente  convocação;  08)  – 
GR/CIRC/1072, da Universidade de São Paulo, encaminhando exemplar do Anuário 
Estatístico da USP - 2008; 09) – Ofício GAB. nº 115/2009, do Secretário Municipal de 
Governo,  solicitando  uma  cópia  autenticada  da  ata  de  posse  do  Prefeito,  para 
encaminhamento  ao  Ministério  da  Saúde;  10)  –  Ofício  nº  08/2009,  do  Executivo 
Municipal, encaminhando os Balancetes referente ao mês de 01/2009, da Prefeitura 
Municipal  de  Pirassununga.  As  Indicações   a  seguir  foram  encaminhadas  ao 
Executivo  Municipal:  10)  -  Indicação  nº  130/2009,  de  autoria  do  Vereador  Almiro 
Sinotti,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  aguardar  o 
término dos estudos da empresa contratada para a reforma administrativa, para após 
estabelecer os critérios de revisão de Todos os salários, ou, que, ao se promover o 
aumento  salarial  ao  Prefeito,  Vice  e  Secretários,  independente  dos  estudos 
contratados, aplique-se o mesmo percentual de aumento a todos os servidores; 11) - 
Indicação nº 131/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para 
que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de realizar a drenagem urbana na 
Vila São Pedro e Jardim Millenium com a instalação de bocas de lobo e galerias de 
águas pluviais; 12) -  Indicação nº 132/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de 
ordenar a reparação dos chafarizes ao lado da Igreja Senhor Bom Jesus dos Aflitos; 
13) - Indicação nº 133/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de construir sanitários nas 
proximidades  do  CEFE  “Presidente  Médici”,  onde  são  realizados  exames  para 
obtenção  de  carteira  de  habilitação,  ou  liberar  os  sanitários  do  Estádio  José 
Maldonado, facilitando o acesso através de uma rampa; 14) - Indicação nº 134/2009, 
de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de realizar os serviços de limpeza necessários no 
lote acima identificado, cobrando a respectiva taxa do proprietário; 15) - Indicação nº 
135/2009,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  reformar  as  praças  da  Cidade 
Jardim, dando manutenção nos bancos de madeiras, sendo que, em futuras praças a 
serem reformadas, que se utilize de bancos de concreto ou granito; 16) - Indicação nº 
136/2009,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  remover  para  outro  local  mais 
apropriado,  o  redutor  de  velocidade  que  se  encontra  construído  na  Rua  Siqueira 
Campos, proximidades da Igreja São Judas Tadeu; 17) - Indicação nº 137/2009, de 
autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de aplicar aos salários dos servidores públicos municipais, no mínimo, a 
mesma  percentagem aplicada  no  aumento  do  salário  mínimo;  18)  -  Indicação  nº 
138/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, para que o Executivo Municipal, 
verifique a possibilidade de promover o prolongamento da Rua Francisco Esperança, 
da esquina com a Rua Francisco José Vieira, Vila Guimarães, até atingir a Avenida 
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Painguás,  considerando  o  terreno  subjacente  como  de  utilidade  pública;  19)  - 
Indicação  nº  139/2009,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Duz,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  colocar  câmeras  filmadoras  nos 
pontos  escuros  da  cidade;  20)  -  Indicação  nº  140/2009,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Duz, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de se 
estabelecer as condições acima elencadas na contratação de transporte escolar da 
rede pública; 21) - Indicação nº 141/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, 
para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de permitir o reparcelamento 
do IPTU para contribuintes que justificadamente não conseguiram quitar as parcelas; 
22) - Indicação nº 142/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, para que o 
Executivo Municipal, estude a possibilidade de determinar a colocação de lâmpadas 
de vapor mercúrio, com luminosidade máxima em todas as praças da cidade, bem 
assim,  colocação  de  câmeras  filmadoras,  inclusive  com  filmagem  noturna;  23)  - 
Indicação  nº  143/2009,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Duz,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de implantar em nossa cidade a coleta 
de  lixo  seletiva,  distribuindo  para  a  população  sacolas  coloridas  biodegradáveis, 
orientando os Munícipes que para cada cor de sacola deverá ser condicionado um 
tipo de lixo; 24) - Indicação nº 144/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, 
para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  criar  projetos 
educacionais  e  formas  de  lazer  em áreas  de  maior  sustentabilidade  social;  25)  - 
Indicação  nº  145/2009,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Duz,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  realizar  os  exames  médicos  e 
psicológicos descritos, bem assim, atendimento  odontológico nos alunos das escolas 
da rede municipal; 26) - Indicação nº 146/2009, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz 
Sumaio, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de reformar a Praça 
da  Bíblia  da  Rua  XV  de  Novembro;  27)  –  Indicação  nº  147/2009,  de  autoria  do 
Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de colocar um semáforo nas imediações do Supermercado Covabra, em 
razão do intenso tráfego de automóveis; 28) - Indicação nº 148/2009, de autoria do 
Vereador Roberto Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
criar horta comunitária; 28) - Indicação nº 149/2009, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  promover 
melhorias  e  rampas  de  acesso  aos  cadeirantes  para  adequação  à  legislação 
respectiva; 29) - Indicação nº 150/2009, de autoria do Vereador Roberto Bruno, para 
que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  criar  um  monumento  ao 
imigrante  para  homenagear  aqueles  que auxiliaram no desenvolvimento  de  nossa 
urbe.  Em seguida,  o  Sr.  Presidente consultou o Sr.  Secretário,  se havia  Vereador 
inscrito para falar no Expediente. Inscrito, usou da palavra o Vereador Almiro Sinotti. 
Em seguida, o já inscrito Vereador Roberto Bruno usou da palavra. Logo após, usou 
da palavra o Vereador inscrito Antonio Carlos Bueno Gonçalves. A seguir, o já inscrito 
Vereador  Antonio  Carlos  Duz,  usou  da  palavra,  sendo  aparteado  pelo  Vereador 
Roberto Bruno. Por fim, o Vereador inscrito Paulo Eduardo Caetano Rosa, usou da 
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palavra. Não havendo mais Vereadores inscritos, o Senhor Presidente, Vereador Natal 
Furlan, antes de passar para a Ordem do Dia,  nomeou o Vereador Carlos Alberto 
Arruda Silveira, para compor as Comissões de: Urbanismo, Obras e Serviço Público; 
Comissão  de  Finanças,  Orçamento  e  Lavoura;  e  Defesa  do  Consumidor  para  o 
período de mandato empossado. Prosseguindo, a Ordem do Dia constou do seginte: 
01)  –  Segunda Discussão do Projeto  de  Lei  nº  41/2009,  de  autoria  do  Executivo 
Municipal,  que  dispõe  sobre  a  criação  de  emprego  permanente  no  quadro  de 
servidores  da  Autarquia  Municipal.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  02)  – 
Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 42/2009, de autoria do Executivo Municipal, 
que  visa  aumentar  o  número  do  emprego  permanente  mensalista  de  Monitor  de 
Informática no quadro de servidores da Municipalidade. Aprovado por unanimidade de 
votos. 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 46/2009, de autoria do Vereador 
Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  que  visa  declarar  de  Utilidade  Pública,  o  “Templo 
Espírita  Caboclo  Flecheiro”.  Em  discussão,  usou  da  palavra  o  Vereador  Paulo 
Eduardo  Caetano  Rosa.  Colocado  em votação,  foi  aprovado  por  unanimidade  de 
votos dos presentes. 04) – Primeira Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 
02/2009, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que 
visa  conceder  ao  Cel  Int  Eduardo  Augusto  de  Souza,  o  título  de  “Cidadão 
Pirassununguense”. Em discussão, usou da palavra o Vereador Leonardo Francisco 
Sampaio de Souza Filho. Colocado em votação,  foi  aprovado por unanimidade de 
votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se havia 
Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Usou  da  palavra  o  Vereador 
inscrito  Carlos  Alberto  Arruda  Silveira.  Em  seguida,  usou  da  palavra  o  Vereador 
inscrito Roberto Bruno. Logo após, usou da palavra o já inscrito Vereador  Leonardo 
Francisco Sampaio de Souza Filho. Inscrito, usou da palavra o Vereador Hilderaldo 
Luiz Sumaio. A seguir, usou da palavra o já inscrito Vereador Oatacilio José Barreiros. 
Inscrito,  usou da palavra  o Vereador  Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  o  qual  foi 
aparteado pelos Vereadores: Otacilio José Barreiros e Antonio Carlos Duz. Por fim, 
usou da palavra o Vereador inscrito Paulo Eduardo Caetano Rosa, sendo aparteado 
pelos Vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Roberto Bruno e Otacilio José 
Barreiros. Por fim, usou da palavra o Vereador inscrito Almiro Sinotti.  Não havendo 
mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, 
digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora 
Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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